



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Санкт-Петербурге задержан мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции по подозрению в совершении указанного преступления задержан мужчина 1984 года рождения.

Из материалов уголовного дела следует, что днем 12 июня 2017 года обвиняемый, находясь на Марсовом поле, расположенном в Центральном районе Санкт-Петербурга, во время проведения несанкционированного митинга, ударил кулаком по спине полицейского.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/Novosti/item/1144500>